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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Nastavljen pad dominantne cene 
jagode iz uvoza na kvantašu u Beogradu. 
Ponuda ostalog voća bila je na 
prošlonedeljnom nivou. Rast cena ananasa 
i kivija, a pad cena lešnika i dunje karak-
teristika je druge sedmice aprila. Solidna 
je bila ponuda sezonskog povrća, a proda-
ja bolja nego prethodne sedmice na proda-
jnim punktovima. Značajan rast cene 
crnog luka i šargarepe obelezio je 15. 
nedelju 2021. Niže su bile cene brokoli, 
karfiola, mladog krompira, mladog kupusa, 
lubenice, praziluka, spanaća i zelene 
salate. Zabeležen je rast cena blitve, crnog 
luka paprike šilje, paradajza, rotkvice, šar-
garepe i zeleni. 

Nema promena u ponudi i asorti-
manu voća tokom protekle nedelje na ze-
lenoj pijaci Skadarlija u Beogradu. 
Zabeležen je rast cena grejpfruta i man-
darine, dok je jeftiniji bio ananas u odnosu 
na prethodni period. Slaba ponuda brokoli, 
karfiola, cvekle, kelja pupčara, paprike ba-
bure i praziluka uticala je na rast cena ovih 
poljoprivrednih proizvoda. Skuplji su još 
bili spanać i zelene salate. Za razliku od 
njih niže su bile cene  krastavca salatara, 
mladog krompira i tikvica. 

Bolja ponuda jagode i limuna uslovila 
je pad cena na kvantaškoj pijaci u 
Leskovcu. Što se povrća tiče zabeležen je 
rast cene cvekle, a pad cena mladog 
kupusa, paradajza, rotkvice, tikvice i 
krastavca salatara. 

Na zelenoj pijaci u Leskovcu došlo je 
do rasta cena kivija, limuna, crnog luka i 
paškanata. Jeftiniji su u odnosu na 
prethodnu nedelju bili mladi krompir mladi, 
kupus i tikvica. 

Nastavljen je trend dobre ponude 
voća i povrća na zelenoj pijaci u Čačku 
tokom druge sedmice aprila. Dominantna 
cena jagode bila je niža, jer je dominirao 
iznos od 450 din/kg. Jeftiniji je još bio i 
spanać, jer je dominirao iznos od 100 din/
kg, a skuplja zelena salata, jer se prodaja 
odvijala najčešće po ceni od 35 dinara po 
glavici. 

Zadovoljavajuća je bila ponuda pol-
joprivrednih proizvoda na tezgama zelene 
pijace u Loznici. Zabeležen je rast cena 
jabuke sorte crveni delišes, zlatni delišes, 
limuna, zelene salate, rotkve, rotkvice, 
krastavca salatara i cvekle. Jeftiniji su bili 
lešnik i celer.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda jagode iz uvoz  
uticala na pad cena 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  12.– 18.04.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
05.– 11.04.2021. godine 

1 HRK= 15,52 RSD Izvor: TISUP 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 6 


